



Előkészítő: Laczkó Klára	NYILVÁNOS ülés
Véleményező bizottságok: Közgyűlés bizottságai	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

ELŐTERJESZTÉS
a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
2017. február 16-án tartandó ülésére

Tárgy: Beszámoló a Közgyűlés 2016. évi nemzetközi programjának végrehajtásáról; a Közgyűlés 2017. évi nemzetközi programja

Tisztelt Közgyűlés!

Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése 7/2016.(II.11.) Kgy. számú határozatával fogadta el a Közgyűlés 2016. évre vonatkozó nemzetközi programját, melynek végrehajtásáról az alábbiak szerint számolok be.

I. A 2016. évi nemzetközi program végrehajtása

I.1. Arad és Bihar megyékkel ápolttestvérmegyei kapcsolatok

A korábbi évekhez hasonlóan mind Arad, mind Bihar megyével folytatott kapcsolatunkban az INTERREG Románia-Magyarország 2014-2020 határon átnyúló együttműködési program keretében szervezett munkacsoport üléseken történő találkozások és egyeztetések domináltak, illetve kétoldalú egyeztetések alkalmával közelítettük álláspontjainkat a megyék között partnerségben megvalósítandó projektek tekintetében. A romániai helyi választások eredményeként mindkét határ menti megyében új személyek kerültek elnöki pozícióba. A közös projektekkel és tervekkel kapcsolatos munkavégzés folytonossága és a személyes bemutatkozás érdekében az új elnökök hivatalos látogatást tettek a Megyeházán. A megyék jelentősebb fesztiváljain való kölcsönös részvétel, és a kulturális programokat kísérő kétoldalú tárgyalások segítették a határ menti kapcsolatok mélyítését.

I.2. Kárpát-medencei testvérmegyei kapcsolatok: Hargita megye és Kovászna megye

Az erdélyi magyarokkal való kapcsolattartás évtizedek óta a Békés Megyei Önkormányzat egyik legfontosabb nemzetközi tevékenysége. Az elmúlt időszak hagyományait követve a megyék országos jelentőségű fesztiváljain és rendezvényein 2016. évben is kölcsönösen részt vettek a megyei elnökök és delegációik.

A Kovászna megyei Székely Vágta, illetve a Szentgyörgy Expo, a Csabai Sörfesztivál és Csülökparádé, a 2016-ban első alkalommal megrendezésre kerülő Megyenap és a Csabai Kolbászfesztivál kiváló lehetőséget teremtettek a szakmai egyeztetéshez is.

I.3. Egyéb transznacionális kapcsolatok

Észak-Szumátra tartomány

Az indonéziai Észak-Szumátra tartománnyal a testvérmegyei kapcsolat 2008-ban Együtműködési Szándéknyilatkozat aláírásával indult, majd a két megye ill. tartomány közötti kölcsönös látogatásokkal, illetve a magyarországi indonéz nagykövetséggel történő közös programok megvalósításával folytatódott.

Az elmúlt évek tárgyalási és levelezési folyamata eredményeként, melyben az Indonéziai Magyar Nagykövetség és a Jakartai Magyar Nagykövetség is közreműködött, a Békés Megyei Önkormányzat meghívta Észak-Szumátra kormányzóját és delegációját, hogy az együttműködés lehetőségeiről személyesen is beszélgessenek az indonéz partner által előrejelzett szakterületek szakemberei bevonása mellett. A meghívásnak eleget téve Észak-Szumátra Tartomány kormányzója és az Indonéz Köztársaság magyarországi nagykövete küldöttségével 2016. november 14-én Békés megyébe érkezett. A delegációt 2016. november 13-án Várfi András alelnök fogadta a budapesti repülőtéren. Zalai Mihály megyei elnök, T. Erry Nuradi, M.Si. kormányzó és H.E. Mme. Wening Esthyprobo nagykövet a kölcsönös bemutatkozás után áttekintették az Észak-Szumátra Tartomány és Békés megye együttműködésének 2010-2015 között megvalósult eseményeit és tárgyaltak a folytatásról is, különösen a gazdasági együttműködésről. A találkozó során Békés megye és Észak-Szumátra Tartomány közötti, 2015. januárig érvényes együttműködés megújításáról döntöttek. A Megyeházán sor került egy további találkozóra a Békés megyei főiskolák, egyetemek és a Napsugár Bábszínház vezetőinek bevonásával, melynek keretében az intézmények bemutakoztak és a felek a nemzetközi együttműködési lehetőségekről tárgyaltak. Az indonézek korábban megjelölt érdeklődési területeinek megfelelően a szarvasi Halászati és Öntözési Kutatóintézet munkájába is betekintést nyertek, ahol Dr. Gál Dénes igazgató mutatta be a haltenyésztéssel és rizstermesztéssel kapcsolatos tevékenységüket. A nap záró programjaként az indonéz vendégek olyan Békés megyei cégek vezetőivel találkoztak Szarvason a Városházán, akik érdeklődnek indonéz befektetési lehetőségek, együttműködések iránt.

I. 4. Nemzetközi szervezetek

Interreg V-A Románia-Magyarország 2014-2020

Az Európai Bizottság által 2015. december 9-én történő Interreg V-A Románia-Magyarország Program jóváhagyása lendületet adott a 2016-os évnél is. Az elfogadást követően intenzív tanácskozások folytak a két tagállam között, amelyek kézzel fogható eredményeket generáltak. A program előrehaladását a két tagállam képviselőinek fáradhatatlan tevékenysége és összhangja biztosította számos esemény keretében. Megalakult a Monitoring Bizottság, a Program döntéshozó szerve. A potenciális pályázók számára találkozókat szerveztek a kedvezményezett megyékben, amelyeken párbeszéd folyt a finanszírozási kérdéskörrel kapcsolatban, ugyanakkor lehetőség nyílt a potenciális pályázatok taglalására, kapcsolatépítésre, érdekes projekt ötletek prezentálására, illetve sok kérdés megvitatására. Széleskörű meghívotti kör számára a Titkárság ismertette a Program aktuális helyzetét, jövőbeli elképzeléseket, illetve olyan sikeres projekteket, amelyek ezen Program támogatásával valósultak meg. A novemberi Monitoring Bizottsági ülésen pedig olyan nagy horderejű döntések születtek, melynek eredményeként lehetővé vált még 2016 decemberében több pályázati felhívás közzététele.

Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata (CESCI)

Kontinensünk középső részének együttműködése elősegítése céljából alakult meg a **Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata** Budapesten (angolul: Central European Service for Cross-Border Initiatives, rövidítve: CESCI). A szervezet célja, hogy a közép-európai térségben a határon átnyúló együttműködésekben résztvevő intézmények, szervezetek, önkormányzatok szövetségeként működjön és tagjainak különböző szolgáltatásokat nyújtson, segítve ezzel együttműködésük intézményi és infrastrukturális fejlesztéseit, és növelve az együttműködések forrásbevonó képességét. Önkormányzatunk 360/2009. (XII.18.) KT. sz. határozatával döntött a CESCI-be való belépési szándékáról. A CESCI 2010. május 5-én megtartott közgyűlésén felvette Önkormányzatunkat tagjai sorába, azóta a Békés Megyei Önkormányzat folyamatosan részt vesz a CESCI közgyűlésein.

Összegzés:

A 2016. évre tervezett, Közgyűlés által elfogadott nemzetközi kapcsolatainkat érintő fő célkitűzéseinket eredményesen megvalósítottuk. A Békés Megyei Önkormányzat a különböző, nemzetközi vonatkozású eseményekre szóló meghívásoknak, felkéréseknek eleget tett, a megye népszerűsítésére is alkalmat kínáló eseményeken színvonalas megjelenéssel képviseltette magát – és Békés megyét. A Békés Megyei Önkormányzattól induló kezdeményezésekre szép számban érkeztek testvérmegyei delegációk, akikkel a népszerű megyei rendezvények bemutatása mellett szakmai egyeztetésekre is sor került.

Az INTERREG ROHU 2014-2020 programban való részvételünk kedvezményezett oldalán jelentős fejlesztési potenciállal bírhat a jövőben, melynek kiaknázása komoly kihívást jelent a megyei fejlesztési források kiegészítése szempontjából. Ennek érdekében folyamatos szakmai egyeztetések és műhelymunka folyt.

Transznacionális kapcsolataink irányában a protokolláris jellegű együttműködések mellett elindult egy olyan háttérmunka, melynek elsődleges célja a kapcsolatok új alapokra helyezése, az együttműködések komolyabb szakmai tartalommal megtöltése, valós, projektszintű tevékenységek megvalósítása.

A megyei önkormányzatokra vonatkozó 2011. évi Konszolidációs Törvény szigorú rendelkezéseire képest a Békés Megyei Önkormányzat igyekezett a lehető legeredményesebben közreműködni nemzetközi kapcsolatainak fenntartásában, erősítésében.

II. Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2017. évi nemzetközi programja

I. A külügyi kapcsolatok ápolásának alapelvei és prioritásai

A 2012. évtől a közigazgatási reform keretében a megyei önkormányzatok feladat- és hatásköre nagy mértékben módosult. A megyék területfejlesztési funkciója lett megerősítve, melynek ellátását a nemzetközi kapcsolatok bonyolítása is támogatja.

Békés megye földrajzi helyzetéből adódóan a közvetlen határ menti szomszédokkal való együttműködést kiemelten fontosnak tartjuk a jövő vonatkozásában, melyhez az Interreg V-A Románia-Magyarország 2014-2020 Program Monitoring Bizottságában való részvételünk biztosít közvetett lehetőséget a megye határ menti fejlesztéseinek segítéséhez.

Egyes nemzetközi szervezetekben betöltött tagságunk, illetve a területfejlesztés-profilú nemzetközi szervezetek munkájának nyomon követése révén további lehetőségek nyílhatnak az Európai Unió közvetlen támogatási forrásaival kapcsolatos információszerezéshez.

I.1. Határ menti kapcsolatok

Az Interreg V-A Románia-Magyarország Együttműködési Programmal kapcsolatos 2016 évi eredményes tanácskozásoknak és döntéseknek köszönhetően meghirdetett pályázati felhívások esetében a benyújtási határidő 2017. április 24., így a 2017. évi tevékenységek, ülések, találkozók ezen határidő köré fognak felépülni. Februárban a Program Közös Titkársága Információs napokat, illetve Partnerkereső fórumot szervez a potenciális pályázók részére, ahol bemutatásra kerül egy útmutató az eMS rendszerben található pályázati űrlapok kitöltéséhez, lehetőség lesz kérdéseket feltenni, ugyanakkor az eMS rendszerben található projekt koncepciók űrlap kitöltésével kapcsolatos útmutató is ismertetésre kerül. A tervezett Partnerkereső Fórum keretében a 8 támogatásra jogosult megyéből érkező potenciális pályázók a Vezető Partner elv sajátosságaival, a Partnerségi megállapodással, illetve az eMS rendszerben történő partnerséggel kapcsolatban kapnak tájékoztatást. Mindkét tagállam konkrét célkitűzése, hogy közös együttműködést tovább folytassák a program tematikája szerint. Ennek megfelelően a 2017-es év második felében további pályázati felhívások várhatóak. A siker csak közös együttműködéssel, érhető el, ahogyan azt a program szlogenje is írja:” Partnerség egy jobb jövőért”.

I.2. Kárpát-medencei kapcsolatok:

A nemzetközi kapcsolataink rendszerében a **Hargita és Kovászna megyékkel** fennálló testvérmegyei kapcsolatok és együttműködés továbbra is jelentőséggel bírnak, különösen a közös projektek fejlesztését és megvalósítását célszerű szorgalmazni nemzetközi együttműködést támogató közvetlen brüsszeli források tekintetében.

A Vajdaság Autonóm Tartomány irányában a nyitottság elvét célszerű követni a közvetlen brüsszeli forrásokra beadható pályázatokhoz szükséges partnerség biztosítása érdekében.

Önkormányzatunk nemzetközi kapcsolatai terén kiemelt jelentőséggel bír a **Szlovákiával** való együttműködési lehetőségek kialakítása, hiszen a magyarországi szlovákok nagy része Békés megyében él, és a legutóbbi népszámlálási adatok szerint a szlovákság Békés megye második legnagyobb nemzetisége, csaknem 9 ezer fővel járul hozzá a 360.000 fős megyei lakosságszámhoz. Feltérképeztük a békés megyei települések élő testvér-települési kapcsolatait, mindezek alapján keressük szlovákiai megyével vagy települések szövetségével az együttműködési lehetőségeket.

I.3. Nemzetközi szervezetekben való részvétel, tájékozódás

A külügyi programterv megvalósítását segíti az Európai Unió forrásszerzési lehetőségek folyamatos figyelése. Az Interreg V-A Románia-Magyarország 2014-2020 Program Monitoring Bizottságában való aktív képviselet, a CESCO-ben betöltött tagságunk, valamint az interregionális és transznacionális együttműködést támogató programok tájékoztató rendezvényein való részvétel biztosíthatja a megyei érdekek érvényesítéséhez az információs hátteret a jövőben is.

Határozati javaslat:

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése

1. elfogadja a Békés Megyei Önkormányzat 2016. évi nemzetközi kapcsolatairól szóló beszámolót,
2. a költséghatékonyság és kölcsönösség elvét követve jóváhagyja a 2017. évi nemzetközi programját,
3. felhatalmazza Elnökét, hogy a 2017. évi nemzetközi programban a delegálás jogát gyakorolja.

Felelős: Zalai Mihály elnök

Határidő végrehajtásra: értelem szerint

Határidő beszámolásra: 2018. I. negyedév

Békéscsaba, 2017. január 23.



Zalai Mihály

MELLÉKLET

A 2016. év külügyi eseményei időrendi sorrendben

2016. február 2-án az Interreg V-A Románia-Magyarország 2014-2020 határon átnyúló együttműködési program stratégiai pályázati felhívás dokumentációjának véleményezése céljából magyar oldali egyeztetés történt, melyen a Békés Megyei Önkormányzat képviselőjében Szász Zsolt ügyvezető igazgató is részt vett.

2016. március 10-12. napokra Hargita megye képviselőjében Pál Péter elnöki tanácsadó Békéscsabára látogatott Zalai Mihály elnök meghívására, hogy megtisztelje részvételével az 1848-49-es forradalom és szabadságharc évfordulójának tiszteletére március 11-én Szabadkígyóson megrendezett ünnepi közgyűlést és koszorúzást. A Békéscsabán töltött időszak alatt a lehetséges jövőbeli partnerségi együttműködésekéről is folyt egyeztetés.

2016. március 15-én Hargita megyébe látogatott Takács Ferenc képviselő, és az ugyancsak az 1848-49-es forradalom és szabadságharc évfordulójának tiszteletére Nyerges-Tetőn szervezett koszorúzáson képviselte a Békés Megyei Önkormányzatot.

2016. április 21-23. között került megrendezésre a sepsiszentgyörgyi Szent György Napok programsorozat, ahol Békés megye is bemutatkozott, teljes turisztikai programját kínálta a Testvérmegyék utcájában. A rendezvénysorozaton Zalai Mihály elnök úr képviselte Békés megyét, aki 12 pontos együttműködési javaslatcsomagot készített, melyről Tamás Sándor Kovászna megye elnökével és Borboly Csaba Hargita megye elnökével tárgyalt.

2016. május 17-én Zalai Mihály elnök vett részt az Interreg V-A Románia-Magyarország Határon Átnyúló Együttműködési Program magyar oldali egyeztetésén, amelyen az ülés résztvevői az Interreg V-A Románia-Magyarország Határon Átnyúló Együttműködési Program Közös Monitoring Bizottságának napirendjei tekintetében alakítottak ki egységes álláspontot.

2016. május 19-én a Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálat (továbbiakban: CESCO) tartotta **évi rendes közgyűlést**, amelyen Szász Zsolt, a BMVA ügyvezetője vett részt. A közgyűlésen tárgyaltak a 2015. évi beszámolókról, a 2016. év eddigi történt eseményekről, a CESCO Carpathiához történő csatlakozásról, Alapszabály módosításról és a 2016. évi munka- és pénzügyi tervről.

2016. május 20-án Tamás Sándor Kovászna és Zalai Mihály Békés megyei elnök, Hegedűs Csilla, az Erdélyi Magyar Értéktár Bizottság elnöke és Szabó Ákos, Hargita megye képviselője arról döntött Kolozsváron, hogy Békés megye közreműködésével a Bálványosi Nyári Szabadegyetemen alakul meg július végén a Székelyföldi Értéktár, továbbá egyeztettek a székely értéktár létrehozását célzó, a Békés Megyei Önkormányzat és az Élő Erdély Egyesület által közösen megvalósított pályázat több eseményéről is.

2016. május 26-án Békéscsabán megrendezésre került az Interreg V-A Románia-Magyarország Program Monitoring Bizottságának első találkozója. A találkozón a résztvevők érintették a Monitoring Bizottság megalakulását és működését érintő kérdéseket. A konzultációk eredményességét mutatja, hogy jóváhagyásra került a Monitoring Bizottság Eljárási Szabályzata. Az ülés második felében a tagok elfogadták az Interreg V-A Románia-Magyarország Program Kommunikációs Stratégiáját, Arculati Útmutatóját és nem utolsósorban a 2015-re vonatkozó Éves Végrehajtási Jelentést.

2016. május 30-án Az orosházi Táncsics Mihály Gimnáziumba látogatott az indonéz nagykövet. Wening Esthyprobo Fatandari az „Indonézia az iskolákba látogat” program keretében érkezett az intézménybe azzal a céllal, hogy a diákok hiteles képet kapjanak a távoli ország gazdaságáról, kultúrájáról, történelméről, földrajzáról. A látogatás során Zalai Mihály, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke is fogadta a nagykövetet.

2016. július 6-án Aradon Iustin Cionca az Arad Megyei Tanács újonnan választott elnöke fogadta Zalai Mihály elnök urat. Elnök urak a bemutatkozó beszélgetés során Arad megye és Békés megye közötti határon átnyúló együttműködésről, fejlesztési lehetőségekről tárgyaltak.

2016. július 8-10-ig Sepsiszentgyörgyön került megrendezésre a hagyományossá vált Székely Vágta. A rendezvényen Tolnai Péter alelnök úr képviselte a Békés Megyei Önkormányzatot és a vasárnapi GÓBÉ Futam előtt köszöntötte a megjelenteket, majd a futamgyőztesnek átadta a Békés Megyei Önkormányzat különdíját.

2016. július 20-23-a között került megrendezésre a Bálványosi Szabadegyetem Tusványoson, ahol a Magyar Teátrumi Társaság sátrában az Élő Erdély Egyesület és a Békés Megyei Önkormányzat által szervezett fórumon jelentették be a Székelyföldi Értéktár Bizottság megalakulását. A 27. Tusványoson létrejött 13 fős bizottságba Kovászna, Hargita és Maros megye delegált szakértőket. Zalai Mihály elnök úr a Békés Megyei Önkormányzatnak kopfjafájánál - Nyerges-tető nevű hágón - koszorút helyezett el a '48-as honvédekre emlékezve.

2016. augusztus 8-án Debrecenben az Interreg V-A Románia-Magyarország Határon Átnyúló Együttműködési Programmal kapcsolatban egyeztetésre került sor négy magyar és négy román megye képviselőivel.

2016. szeptember 19-én Arad megyei küldöttség érkezett Békés megyébe dr. Iustin Cionca, az Arad Megyei Tanács elnöke és dr. Coralia Cotoraci, az Aradi „Vasile Goldis” Egyetem rektora vezetésével. A látogatókat Zalai Mihály elnök úr a megyeházán fogadta, ahol több témát érintő megbeszélésre került sor. A CsabaParkba és a Békés Megyei Központi Kórház békéscsabai intézményébe is ellátogattak az Arad megyéből érkezett vendégek. A park kapcsán a hagyományörzés és az erre épülő gazdaságfejlesztés, a kórházban pedig az itt működő egészségügyi rendszer, a gyulai és békéscsabai kórház integrációja, valamint a szűrőprogramok, különösen a daganatos megbetegedések szűrésének magyarországi gyakorlata érdekelte a delegációt. A vendégek az Orosházi Kórházba is ellátogattak, ahol dr. Duray Gergő főigazgató fogadta a vendégeket, aki bemutatta az intézményt, az abban működő egészségügyi rendszert és a szűrővizsgálatokat.

2016. október 24-28. napokon az Interreg V-A Románia-Magyarország Program Közös Titkársága mind a négy támogatásra jogosult megyében találkozót szervezett, amelyeknek a fő célkitűzése a projektötletek megvitatása és a finanszírozási lehetőségek meghatározása volt. Ahogyan Szegeden, Debrecenben és Nyíregyházán is, úgy 2016. október 25-én Békéscsabán is megrendezésre került a találkozó. A találkozók alkalmával párbeszéd folyt a finanszírozási kérdéskörrel kapcsolatban, ugyanakkor lehetőség nyílt a potenciális pályázatok taglalására, illetve kapcsolatépítésre. Az eseményeken összesen 110 potenciális pályázó vett részt, ahol érdekes projekt ötletek kerültek prezentálásra, illetve sok kérdés merült fel, amely segítette az információcsere megvalósulását.

2016. november 3-án a Békés Megyei Önkormányzat pályázata segítségével létrejött Székelyföldi Értéktár Bizottság megtartotta első munkaulését, melyen nyolc érték lajstromba vételéről döntöttek. A sepsiszentgyörgyi eseményen Zalai Mihály elnök úr közösen köszöntötte a résztvevőket Tamás Sándorral, Kovászna Megye Tanácsának elnökével és Szakáli István Loránd agrárfejlesztésért és hungarikumokért felelős helyettes államtitkárral.

2016. november 10-én Nagyváradon került megrendezésre a „Folytassuk az együttműködést” című az Interreg V-A Románia-Magyarország Program program indító nyitókonferencia. A konferencia fő célkitűzése a Program jelenlegi helyzetének ismertetése, és jövőbeli elképzelések bemutatása volt. A jelen és a jövő összekapcsolásaként a találkozón belül bemutatásra kerültek olyan már megvalósult sikeres projektek, amelyek ezen Program keretén belül valósultak meg. A találkozó második felében az Irányító Hatóság információkat nyújtott a pályázati kiírások ütemezésével kapcsolatban. Mindkét tagállam képviselői egyértelműen kinyilvánították álláspontjukat, miszerint 2016 év végéig a program egyes beruházási prioritásai kiírásra kerüljenek.

2016. november 14-én a Békés Megyei Önkormányzat meghívásnak eleget téve Észak-Szumátra Tartomány kormányzója és az Indonéz Köztársaság magyarországi nagykövete küldöttségével Békés megyébe érkezett. A delegációt 2016. november 13-án Várfi András alelnök fogadta a budapesti repülőtéren.

2016. november 17-én a Pécskai Polgármesteri Hivatalban megrendezésre került az Arad megyei és Békés megyei polgármester találkozó, amelyen többek között az Interreg V-A Románia-Magyarország Program Közös Titkársága is képviseltette magát. A Közös Titkárság részletes információkat nyújtott a finanszírozási lehetőségekkel kapcsolatban. A találkozó lehetőséget biztosított a kapcsolatok elmélyítésére és egyidejűleg új kapcsolatok kiépítésére. A Békés Megyei Önkormányzatot Várfi András képviselte a rendezvényen.

2016. november 22-én Budapesten magyar oldali egyeztetésen vettek részt az Interreg V-A Románia-Magyarország Program Monitoring Bizottságának tagjai a november 24-én Temesváron tartandó ülésen közösen képviselendő kérdések megvitatása érdekében.

2016. november 24-én Temesváron megtartották az Interreg V-A Románia-Magyarország Program Monitoring Bizottságának második ülését. Az ülés fő tematikája az egyes beruházási prioritások kiírásának jóváhagyása volt. Hosszas tanácskozás után a Monitoring Bizottság jóváhagyta a következő beruházási prioritásokat: nyílt pályázati felhíváson belül a 6/b befektetés a vízügyi ágazatba (keretösszeg:7 millió euró), 6/c természeti örökség megőrzése (7,5 millió eurós keretösszeg), illetve az 5/b amely a kockázat-megelőzést és katasztrófakezelést hivatott biztosítani 8.115.835 eurós keretösszeggel. Kiemelt projektek számára a 7/b beruházási prioritás került kiírásra, amely a határon átnyúló és a TEN-t törzshálózatba kapcsolódó utak kiépítésére összpontosít 13.925.083 eurós keretösszeg megléte mellett. A jövő év kapcsán az ülésen szó volt a 2016-os évben megvalósult kommunikációs tevékenységekről, amelyet követően a 2017-es Kommunikációs Tevékenységi terv elfogadása, amely tartalmazza mindazon kommunikációs tevékenységeket, amelyeket be kívánnak iktatni a Programba. Az ülés eredményességét mi sem igazolná jobban, mint, hogy a felsorolt megszületett döntések mellet még további 3 jóváhagyás is létrejött, mégpedig: a Program Értékelési Terve, a Csalás elleni Stratégia, illetve a Monitoring Bizottság Eljárási Szabályzat módosítása. A két tagállam összhangjának meglétének köszönhetően, az MB konszenzus alapján hozta meg a jóváhagyásokat.

2016. december 29-én az Interreg V-A Románia-Magyarország Program keretében több pályázati felhívás került közzétételre.

2016. december 29-én Aradon az Arad Megyei Tanács által rendezett "Európa csillagai alatt" című, Románia 10 éves EU tagságát méltató ünnepi konferencián Zalai Mihály elnök is részt vett. Előadásában az uniós csatlakozás Békés megyei tapasztalatairól számolt be.

2017. február 6-10. között a Program Közös Titkársága Információs napokat, illetve Partnerkereső fórumot szervez a határ menti megyékben. Az információs napoknak 2017.02.08-án a Békés és Csongrád megyékből érkező potenciális pályázók részére Szeged ad helyet. Ezen napok napirendje szerint bemutatásra kerül egy útmutató az eMS rendszerben található pályázati űrlapok kitöltéséhez, lehetőség lesz kérdéseket feltenni, ugyanakkor az eMS rendszerben található projekt koncepciók űrlap kitöltésével kapcsolatos útmutató is ismertetésre kerül.